TOTO
1. A parlagfű okozta allergiás megbetegedésekért a növény mely része felelős?

	1. virága
	2. levele
	3. virágpora


2. Hány ember szenved a parlagfű okozta allergiában  Magyarországon?

	1. 2 millió
	2. 4 millió
	3. 500 ezer


3. Hány ember fog előreláthatólag megbetegedni allergiában 15 év múlva?

	1. minden hatodik
	2. minden második
	3. minden harmadik


4. Milyen tünetei vannak az allergiás betegségnek?

	1. szénanátha 
	2. hasmenés
	3. fejfájás

	kötőhártya-gyulladás
	hányás
	bőrkiütés


5. Melyik időszakban a legmagasabb a pollen-koncentráció?

	1. egész évben
	2. májustól szeptemberig
	3. júniustól októberig


6. Hogyan célszerű a parlagfüvet irtani?

	1. talaj feletti kaszálással
	2. virágokat letépkedni
	3. gyökerestől kitépni


7. Milyen magasra nő meg a kifejlett növény kedvező körülmények között?

	1. 20 cm-re
	2. 150 cm-re
	3. 250 cm-re


8. Mi jellemzi a növény levelét?

	1. tenyeresen összetett
	2. szárnyasan szeldelt
	3. egyszerű, ép szélű


9. Meddig őrzi meg a mag a csírázóképességét?

	1. 25 évig
	2. 3 évig
	3. 40 évig


10. Miért tud ilyen erőszakosan terjedni?

	1. igénytelen
	2. nem lehet védekezni ellene
	3. érzékeny fejlődésű


11. Melyik állat a természetes ellensége?

	1. barnás színű levélbogár
	2. katicabogár
	3. szarvasbogár


12. Melyik egyedfejlődési szakaszában pusztítja a növényt?

	1. pete
	2. báb
	3. lárva


13. Hol van a parlagfű őshazája?

	1. Kína
	2. Japán
	3. Észak-Amerika


+1
Melyik országban dolgoztak hatékonyan a természetes ellenségei az 1990-es években?

	1. India
	2. Japán
	3. Ausztrália
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